
Ata da Sétima (7ª) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte Cinco 
(2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de março de 2025 às 
9:00hs, no prédio vereador Benedito Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais 
Piauí, realizou-se sessão ordinária registrando-se a 
presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto da 
Silva, Reginaldo da Silva Freitas, Rodrigo Eric Pereira 
Teixeira, Shamuray Soares de Carvalho, Mychelly Vitória 
Cabral Feitosa, Nelson Ned de Sousa Miranda, Railson 
Pereira da Silva e Antonio Lopes da Silva Junior. Ausente o 
vereador Marcus Vinicius de Sousa Teixeira Após a 
verificação de quórum legal feita pela mesa diretora o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto declarou 
iniciada a sessão, convidou o vereador Reginaldo Freitas, 
para fazer a leitura da ata da sessão anterior em seguida 
submetida a discussão e aprovada por unanimidade, fez 
em seguida leitura das correspondências e matérias que 
deram entrada nesta casa até a presente data. PEQUENO 
EXPEDIENTE: os vereadores: Nelson Ned de Sousa 
Miranda, Railson Silva e Marcelo Augusto Fizeram defesas 
de matérias de suas autorias. GRANDE EXPEDIENTE: 01-
Reginaldo Freitas, cumprimentou os presentes, depois 
cobrou do líder do governo nesta casa vereador Nelson 
Miranda uma solução para pagamento de horas 
trabalhadas de trator para agricultores da do município, 
segundo ele não foi pagos. 02- Nelson Miranda informou a 
população que segundo o Prefeito Palmeirais será 
beneficiado com mais de dois milhões de reais para 
reforma e ampliação de escolas do município, falou da 
construção de calçamento na comunidade Atoleiro, depois 
disse que está pra iniciar a sala multifuncional para atender 
as crianças, fi nalizou respondendo ao vereador Reginaldo 
que o segundo o prefeito não deve nenhum proprietário de 
trator. 03- R.ailson Silva parabenizou os senhores Cido e 
Mauro pela realização do campeonato sinsep sub 17, falou 
da importância do futebol para os jovens. Depois 
parabenizou o secretário de saúde na realização de oficina 
com agentes de saúde. 04- Shamuray Carvalho disse que 
fez fiscalização da escola Josivan Ribeiro Bonfim e 
constatou varios problemas naquela unidade escolar e 



pede providencias para o gestor. 05- Mychelly Feitosa, 
falou da realização da copa sinsep finalizada no ultimo final 
de semana e bem organizado pelos senhores Francildo e 
Mauro, mas o prefeito como sempre fazendo palanque 
politico aonde lá no evento foi bastante vaiado por 
populares, e como sempre desrespeitando os vereadores 
inclusive o presidente desta casa como fez na posse do 
mesmo. Em seguida pede providencias para a secretária 
de educação para executar de forma legal os recursos. Por 
fim falou que houve três homicídios em um mês e nada de 
solução por uma investigação por parte da policia.06-
Rodrigo Teixeira disse que há de ter respeito dos colegas 
nesta casa bem como todo, falou da construção de 
calçamentos em varias comunidades e sede do município. 
ORDEM DO DIA: aprovados por unanimidades:, Parecer 
da Comissão de finanças ao Projeto de Lei nº 03/2025, 
Projeto de lei nº03/2025 de autoria do Poder executivo que 
dispõe sobre a utilização dos recursos extraordinários 
decorrentes do precatório referente aos valores do Fundef, 
para definição dos percentuais e dos critérios para rateio e 
aplicação dos recursos, requerimento de dispensa de 
redação final ao Projeto de Lei n°03/2025, Parecer da 
Comissão de Finanças ao Projeto de Lei nº 04/2025, 
Projeto de Lei nº04/2025 do Prefeito Municipal que abre no 
orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras 
providencias, requerimento de dispensa em redação final 
ao Projeto de Lei nº01/2025, requerimentos nº 37,38 e 
39/2025 de autoria dos vereadores Nelson Ned de Sousa 
Miranda e Railson Silva. Nada mais havendo a tratar o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto, declarou 
encerrada a sessão e determinou que fosse lavrasse a 
presente ata que depois de lida e achada conforme vai 
assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, pelo presidente e 
pelos demais vereadores íl sentes. 




